



## ☆喪訊

※北臺中教會汪永慶弟兄喪禮 8 月 20 日於臺中市生命禮儀管理處崇德館舉行。

※埔里教會黃金山弟兄入木禮 8 月 27 日於埔里貴格會館舉行。

## ◎代禱事項：

**彰南福音中心：**彰化縣可分為北彰化、南彰化兩大區塊，在彰化的南部（簡稱彰南）共有 17 個鄉鎮市，僅於員林、溪湖、二林有真耶穌教會，故彰南地區著實是我們信仰的未得之地。經 110 年聖職會通過彰南地區的福音事工定為重要宣牧政策，也於今年區信徒代表會議通過設立彰南福音中心。感謝神的帶領，已於田中鎮覓得一處合適房舍，總價（含建物、裝修、營運資金）共計約 2,350 萬元，期盼秉持主內一家精神，懇請各地同靈為此福音事工關心代禱、協助奉獻，願神紀念。

### 募款方案：自由奉獻、特志奉獻

截至 112 年 9/22 止，募款金額：21,618,609 元（共計約 1102 人次），尚不足 189 萬元。

### 捐款方式：

- 一、教會代收：個人奉獻交由各會財務負責人代收，開立奉獻收據給奉獻者，科目為「彰南福音中心專戶」，由財務負責人彙整個人奉獻，並匯款至教區。
- 二、銀行轉帳：個人匯款後至教區專戶後，請奉獻者於匯款後三日內聯絡中區辦事處，或掃描 QR code 填寫表單，以便開立奉獻收據。

匯款資訊：元大銀行彰化分行

銀行代號：806

帳號：00068222149050

戶名：財團法人真耶穌教會臺灣總會中區辦事處

備註：彰南福音中心專戶



## 中區青少年福音宣道營工作人員心得

◎撰文：林辰姊妹（課活組長）

- ：你要來協助青少年福音營的課活組嗎？
- ：可以協助啊
- ：組長喔！
- ：好的感謝主



在年初的時候接到了邀請，就這樣接下很陌生但又很熟悉的課活組，一開始其實沒有太多的想法，滿腦子只有去年活動做了什麼以及今年可以做甚麼，想了想，既然孩子們都已經學習過「宣道」的概念，那今年我們一起來辦一場詩歌音樂會吧！想歸想，但那都只是想，並沒有太大的藍圖，有的只是概念，甚至連概念都很淺薄，開始了與夥伴每月一次的會議，討論架構、主題、內容等等，有一半的同工是新手，自己本身也是許久未接觸這類聖工，一開始真的非常手足無措。

感謝主，隨著每一次的開會，慢慢的主題、架構、細節等等都出來了，講員也陸續找到了，但隨著福音營的時間越來接近，對於課程內容及能否執行開始抱持懷疑，在懷疑的過程中不斷的問自己：「到底我們能夠帶領孩子們做到什麼？到底孩子們能不能吸收並且知道我們想要傳達的事情呢？到底我們可以給孩子什麼？」有太多問號每天圍著我打轉了，一直到了要開營前，我的內心還是充斥著「懷疑」的心情，最後想著，既然我們該做的都做了，能想的也想了，那剩下的，全都交給神吧，神會帶領的！感謝神，每一個為什麼神都在福音營當中一一給了我答案。

很感謝神，孩子們比我們想像的還要有創造力及想像力，讓兩場的詩歌音樂會得以順利舉開。在活動期間看到了大家願意開口傳福音也越來越主動，認真負責自己所被安排的工作，在第一次彩排可以看見大家都很緊張，也不知道該如何進行，後來經過調整漸漸進入狀況，每個孩子們都能在自己的崗位上盡全力發揮所長，甚至高中班的孩子們能透過觀察發現需要協助的地方，不需要隊輔的提醒就能主動上前幫忙，甚至協助的並不屬於自己的組別！看到孩子們的主動且投入，內心真的只有感謝以及滿滿的感動，這已無法用言語表達，就站在會場後方看著大家用心且認真地完成每一個環節，感謝主。

（以賽亞書的六章8節）我又聽見主的聲音說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」我說：「我在這裡，請差遣我！」這次選擇這段經文作為主題經節，是期許來參加的每一個人，也再一次地對自己說，能夠學習以賽亞先知得著神的指示，勇敢的為主所用，勇敢的對神說：我在此，請差遣我！

感謝神，又再一次的帶領以及看顧，一次又一次的看見祢的恩典，如同在馬太福音說到的「在人這是不能的，在神凡事都能。」神已經預備好所有，只等我們朝祂親近，倚靠神所賜下的聖靈，靠著祂的大能大力，完成神所交付的每一項聖工。

最後願將一切的榮耀都歸給天上的真神，阿們。